

# Регина ДУБОВИЦКАЯ: «АНШЛАГ» БЫЛ НА ВЕСЕЛЕ

Антенна. - 1997. - 28 апр. - Чмад. с. З

Регина ДУБОВИЦКАЯ всенародно поклялась, что если будет хоть одно пустое место на традиционных ежегодных концертах передачи «Аншлаг...» в Москве, то она сразу уйдет с телевидения. К счастью, делать этого ей не пришлось: как всегда, аншлаг у «Аншлага» был полный. И даже – впервые в истории концертного зала «Россия» – пожарники разрешили поставить стулья в проходе!

**-Р**егина, на этот раз в концерте участковали, кроме вашей «старой гвардии» и новички?..

– Именно мои «старики» – Ефим Шифрин, Владимир Винокур, Клара Новикова – и собирают многотысячные залы! Но мы всегда рады новым лицам. Олег Газманов вообще попросил в нашем «Аншлаге» политического убежища! Он сказал, что ему у нас гораздо лучше, чем среди коллег-певцов. А как всеми любимый Якубович блестяще провел аукцион! Вы же видели!

– Можно ли сейчас сказать читателям «Антенны», что было предметом торга?

– Нет, оставьте это пока в секрете. Телезрители, включив российский канал, узнают об этом из специального аншлагового выпуска второго мая. Кстати, ни Якубович, ни победитель торгов, выложивший аж пять миллионов рублей, даже примерно не представляли, за что же они торгуются!

– Да уж, концерт полностью соответствовал

своему названию «Аншлаг» навеселе»...

– На все сто! Розыгрыши были не только на сцене, но и за кулисами. И только телезрители смогут увидеть их во всем объеме. А уж как надо мной поиздевался иллюзионист Рафаэль Цитолашвили! Это он «заколдовал» микрофон, который все время сваливался со стойки, и это он заставил меня парить в воздухе!

– Ну, говорившись с вами, такой трюк подстроить не сложно...

– Даю вам честное слово: до сих пор мне не известно, как это он сделал. Да я вообще высоты боюсь. А Цитолашвили мне сказал: «Главное – не шевелись!» И стул из-под меня выдернул. Я же орала на весь зал! Думаете, понарошу?

– А сюрпризов со стороны зрителей не было?

– Это вряд ли войдет в передачу – по причине ограниченности во времени. Поэтому давайте расскажем хотя бы один эпизод читателям «Антенны»... Пришла мне записка из

зала: «Ваш «Аншлаг» на веселе, а я вот нет. Может, мне уйти?» На что я ответила: «Почему же, оставайтесь – мы вам тоже нальем!». И тут с галерки раздается крик: «Наливайте!» Пришлось парировать: «А вот вам, – говорю, – уже достаточно!»

– Дебютанты сорвали на вашем представлении целый шквал аплодисментов...

– Действительно, впервые два постоянных участника «Аншлага» – Винокур и Петросян – пришли на передачу со своими учениками. Оба молодых человека были очень тепло встречены публикой. Их дебют увидят вся страна.

– Все это очень интересно, но оба ваши концерта длились по три с половиной часа, а эфирного времени у «Аншлага» всего лишь полтора...

– Хочу вас заверить, что лучшие отрывки концертных номеров, искрометные импровизации и смешные розыгрыши, которые не войдут в телеверсию «Аншлаг» навеселе», зритель обязательно



■ Регина ДУБОВИЦКАЯ  
и Владимир ВИНОКУР:  
репетиция улыбки

«Аншлаг и Ко.  
Праздничный выпуск»

**20.35**  
Четверг

увидит в последующих выпусках нашей передачи «Аншлаг» представляет!»  
Михаил ПАНЮКОВ

**РТР**